



小记者挂牌



小记者全家总动员,一起来植树



小记者整理树牌

小记者种下 150 多棵玉兰树

□记者 邢晓蕊

本报讯 春光无限好,植树正当时。3月10日,平顶山日报社小记者团和市园林绿化中心共同开展“小手拉大手 共创文明城”植树活动,上百名小记者和家长们一起到白鹭洲国家城市湿地公园种下150多棵玉兰树,为美丽鹰城增添新绿。

当天上午8点多,小记者和爸爸、妈妈一起拿着铁锹、水桶等工具陆续赶到白鹭洲国家城市湿地公园门口集合。树木抽绿,春花绽放。上午9点,小记者在带队老师的引导下往公园里走,兴奋的心情溢于言表。

到了植树地点,市园林绿化中心工作人员为大家分发了树苗。挖坑、扶正树苗、培土浇水……小记者和家长们分工合作,干劲十足。小记者李嘉羿是湛河区开源路小学一(3)班的学生,他和爸爸、妈妈、哥哥一起来植树。个头小小的他提着一个大水桶吃力地为小树浇水,哥哥要帮忙,他却不让。新华区光明路小学教育集团三(6)班的小记者柴明泽全家一起种树,他挖土、扶树、浇水,衣服上沾上了泥巴,额头上渗出了汗珠,却不愿歇一下。树种好后,他第一个跑上去与小树合影,脸上的笑容格外灿烂。

湛河区开源路小学一(3)班有近30名小记者,该班班主任梅剑祯特意把活动通知发到了班级群里,一下子吸引了20多名小记者报名参加。梅剑祯满怀喜悦地说:“我们班

的小记者今天一起来植树,一起拥抱春天,一起种下希望。希望孩子们和小树一起努力生长。”

许多小记者还把自己提前制作的树牌挂在小树上,形成一道靓丽的风景。小记者王世瑗的树牌上写着“种下希望 播下理想 向阳而生 天天向上”,她希望和小树一起拔节向上,努力成长;小记者冯云启的树牌上写着“不能采摘花草树木”,呼吁

大家爱绿护绿;小记者马若萱的树牌上写着“心向蓝天 植树沃土”,盼望着自己种的小树快快长大……小记者们纷纷和自己种下的小树合影留念,相约茁壮成长。

湛河区东风路小学少先队大队辅导员王向丽带着本校小记者来植树,她说:“孩子们参加植树活动,锻炼了动手能力,提高了劳动技能,亲身体验到了种植的乐趣,为建设美丽鹰城奉

献了自己的力量,特别有意义。”

平顶山日报社小记者团有关负责人表示,开展此次植树活动,进一步增强了小记者保护绿色、节约资源、珍爱环境的意识,也会让他们用实际行动去影响身边的人,通过小手拉大手,美化城市环境,共创美好家园。

(图片除署名外,均为本报记者邢晓蕊摄)



植树后小记者一起开心合影 王红梅 摄

小记者继续“一元观影” 本周六看《第二十条》

本报讯 新学期开学后,平顶山日报社小记者团联合星美影城已推出了两期观影活动,反响热烈。本周,小记者“一元观影”活动继续推出,影片《第二十条》为你普法,带你了解正当防卫。

该影片讲述了检察官韩明人到

中年,自从挂职到市检察院,情与法的较量在展开,事业与家庭的平衡在进行,韩明决定赌上一切,用自己的方式给公平和正义一个说法。

观影时间:3月16日(周六)上午10点。

观影地点:星美影城迪信通

店、名门天街店、蓝湾新城店、万家店、金三角店、百合金山店(报名时任选其一)。

温馨提示:“一元观影”活动为小记者福利,不接受非小记者报名,报名成功后“鹰城小记者”微信公众号将公布名单。

观影当天家长带着小记者自行前往观影地点,找影院工作人员签到即可。影院工作人员提醒,请小记者尽量按照报名的观影时间、地点去观影,不要迟到、延期。

想要了解更多活动信息,请关注“鹰城小记者”微信公众号。(郝晓芳)

导读

拼装眼球模型 走进人体科学馆 参观动物园
来吧,多彩活动点亮周末

B2

临危不惧救火险
这俩少年好样的

B3